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StartUp Fest Zaporizhzhia - 2018Іноземні слухачі підготовчих курсів ЗДІА
 знайомляться з українським побутом...

Волонтерське свято: 
добро починається з тебе... 1 грудня в рамках StartUp Fest колектив викладачів і 

студентів кафедри ЕП представляли Бізнес-інкубатор 
ЗДІА. Це креативний майданчик для формування 
сучасної системи підтримки та стимулювання біз-
несу. Більш детально з роботою Бізнес-інкубатора 
можна було познайомитися в рамках виставки, що 
відбувалася в «Козак-Палаці».

До півфіналу пройшло сорок проектів, з котрих 
журі відібрало рівно половину.  Отже, за підсумками 
фінального марафону перемогли:

Перше місце за бізнес-інкубатором Хортицької 
академії, переможець – Виктория Кутик з проектом 
«Зелена країна», приз складає 25 тис. грн.

Друге місце за новим бізнес-інкубатором «ма-
шинки». Переможець – команда проекту «Sun-Box», 
приз – 10 тис. грн.

Третє місце за «Етноселом», переможець – Olga Pav-
lik з проектом «Садиба зеленого туризму», приз – 5 
тис. грн.

Свято вдалося завдяки організаторам: Запорізької 
міської раді та виконкому Ради, ЗТПП,  Регіонально-
му фонду підтримки підприємництва в Запорізькій 
області, за сприяння ЗОДА.

Ілюстрування та візуалізація слова в процесі осовєння 
іноземними студентами української мови є універсальною 
методикою швидкого оволодіння мовою.

Тематичне поєднання словникового набору певної 
теми з его наглядним уявленням, можливістю побачити 
предмет в «натуральну величину», доторкнутися і навіть 
використовувати – дають змогу швидше поповняти 
словниковий запас загальновживаною лексикою укра-
їнської мови. Візуальне сприйняття предметів, а також 
переклад англійською, арабською, французькою та 
ін. мовами у кожній темі робить процес вивчення слів 
студентами-іноземцями більш легким та ефективним.

Про це добре відомо викладачам української мови на 
кафедрі українознавства та соціально-філософських наук 
ЗДІА. Тому заняття з української мови як іноземної для 
слухачів підготовчого відділення ЗДІА проходять у різно-
манітних форматах.

Поповнення запасу слів найкраще відбувається у по-
єднанні не тільки із візуалізацією, але й зі смаковими 
асоціаціями. Тому викладачі кафедри вирішили тему 
«Українські страви» представити своїм слухачам в процесі 
куштування українського борщу. Учням таке заняття 

Пам’ять жертв голодоморів в 
Україні вшановують щороку в 
четверту суботу листопада.

24 листопада по всій Україні 
проводилася громадська акція 
«Запали свічку». О 16 год. пам’ять 
жертв Голодомору  було вшановано 
хвилиною мовчання. Кожен охочий 
міг згадати загиблих і запалити 
свічку на своєму підвіконні...

Голодомор 1932-1933 років ви-
кликав масову загибель сільського 
населення України і півдня Росії. 
У Запоріжжі 24 листопада також 
вшановували пам’ять дітей, що 
загинули в будинку немовляти, де, за 
даними істориків, у роки Голодомору 
померли майже 800 дітей.

«У цьому будинку за півтора роки, 
з п’ятого місяця 1932 року по 11-й 
місяць 33-го, загинуло 788 дітей...  Тут 
були будні «великого будівництва» – 

будувалась ГЕС, заводи будувались, 
і селяни, яких морили голодом, своїх 
діточок сюди привозили для того, 
щоб якось врятувати», – розповів 
запорізький краєзнавець Анатолій 
Пеньок, що прийшов на акцію.

24 листопада, – повідомів Ор-
ганізаційно-виховний відділ ака-
демії, – біля пам’ятника жерт-
вам політичних репресій та 
голо-домору студенти, викладачі та 

співробітники ЗДІА брали участь 
у загальнонаціональній хвилині 
мовчання на мітингу скорботи та 
поминальній панахиді, вшанували 
пам’ять жертв, запалили свічки 
пам’яті.

Під час Голодомору, за офіційни-
ми даними, загинуло близько 9 
мільйонів, а за неофіційними – до 13 
мільйонів жителів усієї країни. Крім 
Голодомору 1932-1933 років в історії 

України були зафіксовані голодомори 
1921-1923 років та 1946-1947 років.

Світова історія не знає прикладів 
подібного злочину: мільйони 
загиблих українців, десятки мільйонів 
ненароджених, понівечені людські 
долі. Голодомор завжди буде гли-
бокою раною в душі українського 
народу. Про цю трагедію ми маємо 
пам’ятати, щоб такого більше не 
сталося.

дуже сподобалося. Залишилося дочекатися, 
коли слухачі насміляться запросити на таке 
«смачне» заняття своїх вчителів?

 
Кафедра українознавства, 

Відділ реклами

У всьому світі 5 грудня відзначають День 
волонтера. Свято було засноване в 1985 році 
за ініціативи Генеральної Асамблеї ООН. У нас в 
Україні волонтерський рух почався в 90-х роках, а 
офіційно його визнали 10 грудня 2003 р.

4 грудня у Запорізькому центрі молоді студенти 
ЗДІА п’ятий раз поспіль брали участь у святкуванні 
Міжнародного Дня волонтера “Zaporizhzhia Volunteer 
Awards”. Це ярмарок волонтерства, на якому були 
круті workshops та лекції, а на солодке – нагородження 
почесними призами та грамотами найкращих волонтерів 
Запоріжжя та області

Вітаємо студентів, які за активну громадську роботу, 
участь у соціальних проектах нагороджені подяками 
та Особливими книжками волонтера: Мельничук 
Олену, Сівенкову Катерину, Костерну Карину, Тупікова 
Владислава, Гвоздка Івана, Сітко Дар’ю.

Загалом у Запорізькому регіоні налічується понад 
350 громадських організацій, фондів та об`єднань, які 
займаються наданням допомоги українській армії. 

Звісно, волонтерство – не робота, це 100%-не 
покликання,  спосіб життя і мислення. Небайдужість до 
чужої біди, причетність і співпереживання – те, що веде 
волонтерів вперед. Завдяки їхнім старанням десятки, 
якщо не сотні тисяч людей отримують настільки 
необхідну їм допомогу. Волонтери допомагають дітям і 
дорослим, вони піклуються про здоров’я людей і тварин, 
їх комфорт і безпеку. Часто волонтерам доводиться 
навіть ризикувати власним життям заради порятунку 
інших. Це воістину люди з величезним серцем, без-
корисливі та добрі, готові протягнути руку допомоги та 
не залишити в біді тих, кому погано.

Кращим подарунком на День волонтера може 
виявитися ваша допомога — невеликий добродійний 
внесок, прояв турботи й теплоти щодо тих, кому це 
потрібно і важливо. Добро починається з тебе!!!

• Допомагай слабким, 
маленьким, хворим;    
• Жалій інших, а не себе;
•  Ніколи не заздри; 
• Не будь жадібним;
• Бережи природу та 
охороняй її;

Правила доброти дуже прості, 
треба тільки навчитися 
їх виконувати:

• Шануй працю інших людей; 
• Допомагай друзям у біді; 
• Прощай іншим помилки;
• Люби своїх батьків 
                                 та близьких.


